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Oéna 1 (Agyn tov Ilegrotegiva, 1.8 pov.). (o) Emiéyovue avbaigeta n guotrovs aplbpois amd 1o
ovvoro {1,2,3,...,2" — 3,2" — 2}. Na dei€ete 6L petaly tmv apbudv Tov éxovue emAEEEL VITAQYEL
mdvto Eva Cevydol 6o 0 HeYohiteQOog amd Toug dvo aLBuovs elvar predTeQos 1) (0og amd 1o duThdoLo
OV AAOV (T8.Y., Yo 1 = 3, av emAEEovpe Tovg apLBuovg 1, 3, 6, €xovpe 6t 6 < 2 - 3.

(B) ®emwpovpe o axorovBicn N Oetinayv axeQoimV 1 omolol TEQLEYEL ArQLBMS 7 SLOPOQETIXOVE QLELOUOVS.
Na deiEete ot av N > 2", vdpyovy Touhdylotov Vo 1 TeQLoodtepes dladoyLrég B€oels Tng axnolovdiog
TETOLES DOTE TO YLVOUEVO TV OVTIOTOLX WV 0LOUMY va elval €va Télelo TeTdywvo. ILy., omv axolovBia
7,5,3,5,7,5,3,7, 6mov n = 3 naw N = 23, 10 yivpevo 1ov €51 tedevtaiov diadoydy Ocemv eivol
TELELO TETQAYMVO.

Oéna 2 (Foagrpare xor Madnpate Erayoyn, 1.8 pov.). (o) Xonowpomoldvrag podnuamixn exaywyn
010 TAMjB0g TwV ®oEUPWV, va deiete Gt oe #dBe tournament T'(V, E) pe |V| > 2 x0Qu@és, vmdoyel
20QUYT s* Tov elvou TpoomeAdon o ®dBe AN xoputi v € V' \ {s*} néow povomatiot (mov oéfeton
™V ®ateiBuvon Twv axrpdv Tov 1) pxrovg 1o ToAD 2.

(B) ®ewpovpe cvvextxd yodgnuo G(V, E) ue n ropupés xaw ovvoho T C V, e |T| = 2¢ < n noQueéc,
yio ®dmowo £ > 1. Na dei&ete 6t vdoyovv £ povomdtio p, . . ., pe 010 G, XWEIG ROWVES OXUES UETAED
TOVG, 070, ool A€ xoQuen Tov 1" eNpaVItETOL WS AXEO EVOS atd avtd. YrddeiEn: Mmogeite va delEete
T0 Inrovievo ne emaywyn oto n, Bewedvtag Ty e10Lx) TeQimTmon mov 10 G elvol d€vto, ®al EmELTal
vo. eENyNoete Yot To Tnrovpevo LoyveL yio ®d0e ouvextixd yodgnua G.

Oéna 3 (AveEdornra Livora, 0.8 pov.). ‘Eotw (amhd) yodgnua G(V, E) ue n xoguyés. Na deiete
6t av to G elvan d-xavovird, téte €xel aveEdomro ouvolo pe Tovhdylotov n/(d + 1) xooueés (vou vo.
delEete om €va T€Tolo aveEAQTTo OUVOAO WToQel va voloylotel amodotind.).

Ofpa 4 (Avroovuningopatizd I'eagnpata, 1.0 pov.). Na deiEete 6t yio ®d0e puowd k > 1, (i) vrdo-
YEL OUTOOUUTIANOMUOTIXG YOApNUC Ue 4k ROQUEPES GOV Ol WOES ®0QUEES €xouvv Pabud 2k — 1 xow oL
dMeg mogg éxouv Babud 2k, xow (i) 6Tl vdyel avtoovumAnowuatié yodenua ue 4k + 1 noQuepég
mov elvan 2k-wovovirnd. YaodeEn: T 1o (i), Eextvijote amd 1o Py now oviirotootelote ®dfe xoQupn Tov
eite pe éva mjoeg yodonuo Ky, eite ue éva aveEdomrto ovvolo Ii.

Oépa 5 (Kvxzhog Euler, Kvzhog Hamilton, 1.8 pov.). (o) No deiEete 6L umogovpe mavto vo Ieosaval-
ToMooue OAES TIG OXUES EVOS UN-RATEVOUVOUEVOU CUVEXTIXOU Yoopiuatos G dote yuo xdbe ®oQupn
U, 0 TEOG-TAL-E00 PaBrAS ®al 0 TEOS-Ta-EEw PabUdS T w elte va elvan (oot eite va dragpégovy xatd 1.
(B) “Eotw yodonua G xouw €éotw z o xoouen Tov G tétola tote tTo G — x va €xel xuxho Hamilton.
YmoBétovpe 6L 10 G €xEL HV0 ROQUEPES U %ol v TTOV EXOuV BaBud 3 now elva yertovirég ne mv z. (i) Na
delete 61l av oL u now v ovvdEovTa HETAEY Tovg, ToTe ®aL To G €xel ®ixho Hamilton. (ii) No deiEete
OtL av oL u %ol v 0ev ouvOEovtal NETAED Tovg, ToTe To G dev €xel amagalitta xuxAo Hamilton.

Oéna 6 (Aévroa, 1.8 pov.). (a) "Eotw n > 2 Oetinol axépawor dy, . .., d,. No dei€ete o dy +---+d, =
2(n — 1) av xat pévo av vrdyet d6vipo T' ue n #0QUYES %o PaBROVE RoQUYDV di, . . . , dy.



(B) "Eotw amhé un-ratevbuvipevo ovvextnd yodonuae G(V, E,w) pe Beund Bdon w : E — IN* oug
oxpéc. Mo axpn e € E xohelton amagairyty yuo 1o EAdyloto Suvdetind Aévigo (EXA) tov G av n
apaipgon s odnyel og avEnom tov fdoovg Tov EXZA, k. av EZA(G) < EZA(G — e). Na deiEete 6t
wa axpy e € E elvow arnagaitm yio 1o EXA tov G av zouw uévo av vrdeyet tourj (S, V \ S) térowa
dote M e va elvou 5 wovadixij axuij eddyiotov Pdoovs mov daoyier v (S, V '\ S), dnh. yia vdbe axpr
e ={u,v},neu €S, veV\Suxrue #e, éxovue 6t w(e) < w(e).

Ofpo 7 (Emmedotnra, 1.6 pov.). (o) "Eotw k£ > 3 puowds aoinds. Oewpoiue amio emimedo yodgpnuo
G(V, E) ne n #0QuQEg ®oL m 0rPES T0 0Tol0 OeV €XEL XURAOVS e Wjr0g WrQGTEQO 1j (00 Tov k — 1 (dnA.
av 1o G €xeL ®HxAovg, ToTE T0 WroG xdBe ®vxAov oto G elvon peyoliteo 1) (oo tov k). Na delEete ot
200g 11010 TAG emimedo yodgmuo G €xer TMj00g orpudy m < k—g(n —2).

(B) ®emwpovpe ovvextixd emimedo yodgnuae oto omoio Gheg ov Spels €xovv Babud 5 1 6. Na deiEete
delEre 6m (i) av o Babuds xdbe xoupng elvar (0og ne 3, ToTe T0 Yodgnua €xetl 12 dpeig fabuov 5, xo
(ii) 6T av 0 PaBuds xdBe ®OQUEPNS eivol TOVAAXLOTOV 3, TOTE VTTAQYOVV TOVAdYLOTOV 12 Syels BaBuov 5.

Oéna 8 (Xoopatinog AgOudg, 0.8 pov.). Na deiete GtL Yoo TOV YoOUATIRG 0QLOUS TOV ROQTECLAVOY
yivougvou xdbe yoapiuatog G e to mneeg yodpnua K, wyvel 6t x (G x K,) = max{x(G), q}.

HMapddoon. Ou epyaociec mpémel va avomBouv oto courses. corelab. ntua. gr/discrete
UEYOL TaL peodvuyta e Agvtépag 24/5.
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